

勿忘国耻 勿忘“九一八”



听 这激情嘹亮的红歌

9月18日晚，周口市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年“铭记历史 点亮未来”文艺晚会在周口人民会堂举行，500余名演员和现场观众通过《黄河大合唱》《大刀进行曲》等抗战老歌，重温历史，勿忘国耻。图为文艺晚会演出现场。

晚报记者 王晨 摄

诵
这追忆历史的诗歌

9月18日上午，纪念抗战胜利70周年诗词朗诵会暨书画展在市老干部活动中心举行。我市部分退休老干部欢聚一堂，用自创的诗词、书画作品抒发爱国情怀，唱响了老有所学、老有所为、老有所乐的人生乐曲。图为朗诵会现场。

晚报记者 张燕 摄

看 周口师院军训新生排成“9·18”字样



9月18日，周口师范学院参加军训的大一新生在校园广场列队拼出“9·18”字样(如图)。他们还打出“‘9·18’国耻勿忘，我辈当自强”的横幅表达勿忘历史，奋发图强的决心。

晚报记者 金月全 通讯员 罗春昊 摄

市地税局：

以精神文明建设为抓手 推动地税工作开展

□晚报记者 张擘

本报讯 为贯彻落实全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进大会会议精神，市地税局领导班子高度重视，要求全市地税系统结合全国文明单位创建和推进文明经营活动，不断探索建立具有地税特色的精神文明建设新格局，扎实推进文明周口建设工作。

近年来，面对地税工作的新形势、新任务、新要求，市地税局持续深化精神文明创建工作，坚持把精神文明建设作为干好地税工作的动力源和总抓手，作为提升地税管理水平、树立良好形象的载体，先后开展了文明执法、道德教育、志愿服务等创建活动，充分将文明创建和税收工作相互融合、相互促进，取得了丰硕成果，有力推动了地税事业的科学发展，被市委、市政府授予“服务周口科学发展先进单位”，多次受到市政府通令嘉

奖。今年2月，市地税局被中央文明委命名为全国文明单位。

市地税局相关负责人表示，今后，他们会努力做到5个“持之以恒”：持之以恒抓认识提高。坚持在高起点上求突破、在高标准上谋发展，把精神文明建设作为统揽地税工作全局、贯穿各项工作全程的主线。持之以恒抓创建推进。抓组织领导，形成全员参与的良好格局；抓制度建设，按规章制度管人理事；抓活动载体，努力在全局营造关爱他人、奉献社

会、文明向上的良好氛围。持之以恒抓队伍建设。建强领导班子，提高队伍素质，培育良好风气，打造一流队伍，夯实文明创建基础。持之以恒抓规范执法。建设法治地税，全面贯彻落实税收法定原则，坚持依法行政，做到有法必依、执法必严、违法必究。持之以恒抓服务发展。以精神文明建设为抓手，推动地税工作开展，发挥税收职能作用，服务全市经济社会发展。

第九届全国残疾人运动会

周口选手韩松茂夺银

□晚报记者 郭坤

本报讯 继赵瑞华夺金之后，参加第九届全国残疾人运动会的周口运动员又有一人取得好成绩：在9月18日上午举行的男子TT13级(听力残疾组)乒乓球双打决赛中，我市听力残疾人韩松茂与搭档孙石磊一起顽强拼搏，最终夺取一枚银牌。

韩松茂1991年出生于扶沟县城关镇，幼时患听力障碍。8岁时，韩松茂的父亲将他送进扶沟一家乒乓球训练中心练习乒乓球。13岁时，韩松茂以优异的成绩加入省体工大队，接受正规的乒乓球训练。

2007年5月，韩松茂代表河南参加第七届全国残疾人运动会，在听力残疾组男女混合双打项目中，取得全国第四名的好成绩。2009年10月，在焦作举办的河南省第五届残疾人运动会上，韩松茂再获乒乓球项目男子组冠军。2010年，在“威纳邦杯”全国残疾人乒乓球锦标赛中，韩松茂与商丘小将孙石磊搭档，两人凭借默契的配合，技压群雄，一举夺得男子听力团体第一名，并在听力男子双打项目中获得银牌。

此次代表河南参加第九届全国残疾人运动会，韩松茂参加了男子TT13级(听力残疾组)乒乓球比赛，最终取得团体第四、双打第二的好成绩。

